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bombki przynoszą całe rodziny, 
widać w nich nierzadko spory 
kunszt, świetne pomysły i praw-
dziwie artystyczną wizję. Dla 
zwycięzców są nagrody! 

  To oczywiście nie koniec atrak-
cji – wielkim zainteresowaniem 
cieszył się występ iluzjonisty 
Daniela Jedynaka, wiązankę 
muzycznych tematów świą-
tecznych zagrała orkiestra dęta 
OSP Szczerców oraz kapela 
Chłopaki – Szczercowiaki, któ-
ra tym razem na scenie stawiła 
się wraz z przyjaciółmi.

- Nie wyobrażam sobie grudnia 
bez Jarmarku Bożonarodzenio-
wego w Szczercowie – mówi 
Wójt Krzysztof Kamieniak. –         
I cieszę się, że podobnego zda-
nia są mieszkańcy naszej Gminy. 
Mamy tu przecież nie tylko wspa-
niałą kuchnię czy atrakcje dla 
dzieci, ale i atmosferę prawdzi-
wych Świąt. Ludzie się integrują, 
mają okazję się spotkać i powspo-
minać.

 Dla najmłodszych zorgani-
zowano także warsztaty kre-
atywne "Drzewko marzeń", na 
których wspólnie przygotowa-
no ozdoby zawierające mini list 
z marzeniem, które mogły być 
zawieszone na gminnej cho-
ince. Nie zabrakło wspólnych 
tańców i pląsów w towarzy-
stwie Elfa i św. Mikołaja.

- Niech ta atmosfera zostanie         
z nami jak najdłużej – podsu-
mowuje Barbara Szczepanik, 
Przewodnicząca Rady Gminy. 
– Cieszy zaangażowanie naszych 
Kół i Stowarzyszeń, cieszy też tak 
liczny udział mieszkańców. Po-
woli pora myśleć nad podobną 
imprezą, tym razem na Wielka-
noc.



1919

 Na deser – jak zawsze, inau-
guracja świątecznej iluminacji, 
która uprzyjemniać nam będzie 
spacery w okresie świątecz-
nym. 
  A wasza ulubiona para renife-
rów jak zwykle stanie się sce-
nografią familijnych, pamiąt-
kowych fotografii. Na naszym 
profilu na portalu Facebook 
znajdziecie obszerną fotorela-
cję z Jarmarku - zapraszamy!
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Koło Gospodyń Wiejskich Załuże Stowarzyszenie "Kuźnia Życzliwości"

Koło Gospodyń Wiejskich Brzezie Koło Gospodyń Wiejskich Szczercowska Wieś

Koło Gospodyń Wiejskich Szczerców Koło Gospodyń Wiejskich Polowa

Koło Gospodyń i Gospodarzy Wiejskich w Chabielicach Koło Gospodyń Wiejskich Osiny
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Koło Gospodyń Wiejskich Niwy Koło Gospodyń Wiejskich Dubie

Koło Gospodyń Wiejskich Borowa Koło Gospodyń Wiejskich  Stanisławów Pierwszy

Koło Gospodyń Wiejskich Podklucze
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15 października Artur Kamieniak wystartował w Pucharze Polski „PRO Qualifer”, 
gdzie można było zdobyć karty „PRO”. Uzyskanie takiej nagrody było głównym ce-
lem, jaki przed tymi zawodami założył sobie nasz kulturysta. Liczył na sukces, bo star-
tował tam w swojej „koronnej" kategorii, jaką jest kulturystyka klasyczna.

Bruksela zaliczona na „3”
  Niestety, nie wszystko poszło po my-
śli Artura. Organizatorzy połączyli 
dwie kategorie wzrostowe - poniżej 
180 cm i powyżej 180 cm. W tej dru-
giej do tej pory startował mieszka-
niec Gminy Szczerców.  Połączenie 
obu grup przełożyło się na dwa razy 
większą konkurencję - w efekcie 
końcowym do rywalizacji stanęło aż 
czternastu zawodników.

- Uplasowałem się na trzeciej pozycji – 
wspomina Artur Kamieniak. - Z racji 
tego, że kategorie były połączone, do 
zdobycia przeznaczono dwie karty, od-
powiednio za pierwsze i drugie miejsce. 
Ja niestety wylądowałem na trzecim 
stopniu podium, i tym samym karta 
przeleciała mi koło nosa. 

 Kamieniak otrzymał jednak powoła  
nie do kadry narodowej i przepustkę 
na wyjazd na „Mr. Universe”. Znawcy 
tematu wiedzą, że są to zawody na-
wet bardziej prestiżowe niż mistrzo-
stwa świata.
 
- Z reguły są organizowane w Brukse-
li. Zrezygnowałem z tego wyjazdu ze 
względu na koszty i brak motywacji – 
opowiada Artur. - Dla mnie wisienką na 
torcie było w tym czasie zdobycie karty 
„Pro”, a wtedy jeszcze nie wiedziałem, że 
na „Mr. Universe” one też są do zdobycia. 

 Na szczęście kulturysta ma za sobą 
sztab ludzi, którzy są dla niego wspar-
ciem i na których zawsze może pole-
gać. 

- Lidia i Arek Gral za moimi plecami zro-
bili zbiórkę i w trybie natychmiastowym 
kazali mi się zapisać na zawody i buko-
wać bilet na lot – śmieje się Artur. - Ci 
wszyscy ludzie są wspaniali! Jeszcze ni-
gdy nie czułem takiego wiatru w skrzy-
dłach, jak teraz.

 Zbiórka przyniosła efekty, jak zwykle 
pomocną rękę wyciągnęła też Gmina 
Szczerców. Kulturyście z Niw, jedne-

mu z najlepszych w kraju i w Europie, 
nie pozostało nic innego, jak zakasać 
rękawy i „kręcić” formę na „Mr. Uni-
vers”! 
 10 listopada odbyło się spotkanie 
kadry na lotnisku w Modlinie, pod-
czas którego zostały rozdane stroje 
reprezentacji i od tego momentu cała 
grupa trzymała się już razem. 

 Po przylocie do Belgii na lotnisku na 
polską kadrę czekał autobus, który 
przetransportował sportowców do 
hotelu  - tam też odbywały się zawo-
dy. Po zakwaterowaniu, o godzinie 
19.00 reprezentacja Polski przeszła 
obowiązkową weryfikację (czyli przy-
dzielenie zawodników do kategorii). 

- Ogólnie z weryfikacją też było cieka-
wie... – złości się Artur. - Obsuwa była 
na jakieś dwie godziny. Polacy mieli 
wejść na godzinę 17.00, ale niestety 
przed nami nagle znaleźli się Francu-
zi. Dla osób takich jak ja, gdzie robiłem 
wagę pod kategorię,  każda godzina 
opóźnienia to jest walka z sobą i wła-
snym organizmem.

 Kamieniak już tydzień przed wery-
fikacją „robił wagę” i przez siedem 
dni praktycznie jadł tylko mięso i pił 
nawet dziesięć litrów wody dziennie. 
Wszystko po to, by zbić sześć kilogra-
mów i wejść w swoją kategorię. 

- Głodówka do samej weryfikacji – 
wzdycha Artur. 
 Następnego dnia, 11 listopada,                     
w święto tak ważne dla Polaków, Ar-
tur miał zaszczyt nosić orzełka na 
piersi i godnie reprezentować nasz 
kraj. 

- Ogólnie nie miałem nic sobie do za-
rzucenia, wszystko wyszło tak jak so-
bie zaplanowałem, a formę, z jaką by-
łem w Brukseli, uważam za życiową. 

 Ostatecznie, choć praktycznie wszy-
scy uczestnicy i obserwatorzy widzie-
li go na najwyższym stopniu podium, 
Artur Kamieniak zajął trzecie miej-
sce. Na pytanie czego zabrakło nikt 
nie zna odpowiedzi – choć trener 
polskiej kadry próbował to wyjaśniać, 
tam na miejscu. 

- Ale niestety, taka była decyzja osta-
teczna głównego sędziego  – kwituje 
Artur.
 
 Trzecie miejsce w Brukseli to jed-
nak sukces i z taką refleksją żegna-
my 2022 rok, pamiętając, że status 
naszego kulturysty pozostaje nie-
zmienny -  wciąż jest to ,,w pogoni za 
kartą"! Artur nie przeczy, że jeszcze 
popróbuje ją zdobyć – czekają nas 
więc duże emocje w przyszłym roku. 
Gratulujemy i czekamy na więcej!
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GALERIA MALUCHA

Seweryn Ciura, 
ur. 04 05 2022; 

Leon Bocian, 
ur. 13 05 2022; 

Maksymilian Wąsik
ur. 01 07 2022; 

Wojciech Janik
ur. 29 07 2022; 

W Zespole Szkół Ponadpodstawowych w Szczercowie zrealizowany został projekt 
pn.: "Gmina Szczerców stawia na zawodowców!"

Zawodowcy są wśród nas!

 W ramach przedsięwzięcia 
19 uczniów Technikum Infor-
matycznego oraz 11 uczniów 
Branżowej Szkoły I Stopnia 
odbyło w wakacje płatne staże 
m.in. w zawodach technik pro-
gramista, technik ekonomista, 
piekarz, kucharz, mechanik. 

 Ponadto, czworo nauczycieli 
oraz 31 uczniów Technikum In-

formatycznego uczestniczyło                         
w kursach typu SketchUp, ka-
dry i płace ZUS Płatnik, a także 
CISCO, dzięki czemu nauczy-
ciele podnieśli swoje kwalifi-
kacje, zaś uczniowie zwiększyli 
swoje szanse na rynku pracy        
i mieli możliwość dodatkowego 
przygotowania do egzaminów 
zawodowych. 
  Co więcej, w ramach projektu 

zakupiony został sprzęt elek-
troniczny oraz oprogramowa-
nie za kwotę 204.557,95 zło-
tych - były to tablety graficzne, 
komputery iMAC, roboty, spe-
cjalistyczne kalkulatory, jak 
również wizualizer. 
  Sprzęty te wzbogaciły pra-
cownie techników architektu-
ry krajobrazu, programistów               
i ekonomistów. 

  Dzięki tym zakupom ucznio-
wie Technikum Informatyczne-
go w Szczercowie będą praco-
wać na nowoczesnym sprzęcie, 
co w rezultacie doprowadzi do 
efektywnego przygotowania 
do pracy zawodowej.

 Projekt trwał 6 miesięcy i był 
współfinansowany ze środków 
Europejskiego Funduszu Spo-
łecznego w ramach Regional-
nego Programu Opreacyjnego 
Województwa Łódzkiego na 
lata 2014-2020.



Krzysztof Drzazga

Wiesława Drzewosz Marzena Małecka Bohdan Materac

Czesław Osiewała

Wojciech Pacholak

Arkadiusz Pabiszak Teresa Pabiś

Katarzyna Rzepkowska

Barbara Szczepanik

Zbigniew Szcześniak Zdzisław Węglewski

Jan Wlazłowski Dorota Włodarczyk Monika Wyszatycka

Rada Gminy Szczerców Kadencja 2018-2023
Przewodnicząca Rady Gminy
Barbara Szczepanik
● Dyżur: 
Urząd Gminy w Szczercowie – pok. nr 16 
wt. 9.00 – 11.00 
pt. 9.00 – 11.00

V-ce przewodniczący Rady Gminy
Wojciech Pacholak
● Dyżur: 
Urząd Gminy w Szczercowie – pokój nr 16, 
pierwszy i trzeci wtorek każdego 
miesiąca w godz. 15.30 – 17.00

Urząd Gminy Szczerców
ul. Pułaskiego 8, 97-420 Szczerców
44 631 80 50, 631 80 59 
fax. 44 631 80 79

Kierownik Referatu Organizacyjnego:  
Beata Goszcz 
tel. 44 631 80 50/59 w. 128,
Kierownik Referatu Finansowo-Księgowego: 
Aneta Wolska 
tel. 44 631 80 50/59 w. 137, 143,
Kierownik Referatu Inwestycji i Zamówień 
Publicznych: Marek Kowal 
tel. 44 631 80 50/59 w. 134,
Kierownik Referatu Planowania Przestrzenne-
go, Rolnictwa, Ochrony Środowiska:
Anna Stemplewska
tel. 44 631 80 50/59 w. 125,
Urząd Stanu Cywilnego, Kierownik Referatu 
Spraw Obywatelskich: Agnieszka Szubert 
tel. 44 631 80 50/59 w. 130, 121,
Kierownik Referatu Oświaty: Teresa Rosiak 
tel. 44 631 80 77,
Kierownik Referatu Sportu, Rekreacji  
i Turystyki: Jarosław Piotrowski 
tel. 44 631 93 07,
Referat Gospodarki Komunalnej:
tel. 44 631 80/59 wew. 142/146.

Numery kont Gminy Szczerców przeznaczone 
na wpłaty:
Opłaty lokalne 
08 8973 0003 0100 0500 0101 0002   
(podatki, opłaty skarbowe, opłaty za wynajem 
lokali)
Opłaty za wywóz odpadów
12 8973 0003 0100 0500 0101 0221
Konto depozytowe
98 8973 0003 0100 0500 0101 0031  
(do wpłat wadium w przypadku udziału  
w przetargach)
Gminna Spółka Wodna 
37 8973 0003 0100 0507 8764 0001
Zakład Gospodarki Komunalnej
85 8973 0003 0100 0507 6728 0001  

Wójt: Krzysztof Kamieniak
tel. 44 631 80 59,
Skarbnik Gminy: Dorota Słowińska
tel. 44 631 80 50/59 w. 132,
Sekretarz Gminy: Marek Kowal
tel. 44 631 80 50/59 w. 134.


